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ФІНАНСИ, БІЗНЕС, СОЦІУМ

Н а ІХ “Аукціоні надій”, який прой-
шов під девізом “Рухаюсь – живу”, 

було представлено предмети й особисті 
речі відомих людей, митців, художників, 
вироби ручної роботи, сертифікати на 
послуги. За придбання лотів точилися 
справжні торги. Велике зацікавлення се-
ред учасників аукціону викликали срібна 
монета “Лісова пісня” від Голови НБУ 
Валерії Гонтаревої, лялька-маґодза “Ко-
ник” від Інни Івасюк, вироби, виготовлені 
в техніці мокрого валяння від Ольги Пін-
чак, лялька-мотанка, зроблена з матеріа-
лів, переданих із гарячих точок АТО, від 
Лариси Теліженко, чоловік якої воював 
на сході нашої країни, тощо. 

Найдорожчим проданим лотом стала 
ікона Святого Іоана Хрестителя з іконо-
графічної збірки Блаженнійшого Патрі-
арха Святослава – Глави і Отця УГКЦ. 
Також до трійки найцінніших предметів 
аукціону ввійшла картина Петра Гуменю-
ка “Вечірня розмова” та картина-батик 
“Квітуча Україна”  від учнів Харківсько-
го навчально-вихов ного комплексу для 
дітей із вадами слуху. Всього з молотка 
пішло 34 лоти. Виручені на аукціоні ко-
шти, а також кошти від розіграшу без-
програшної лотереї та студентського 
флеш-мобу, використають на придбання 
трьох динамічних параподіумів для реабі-
літації хворих в Українському науково-
дос лід ному інституті протезування, про-
тезобудування та відновлення працездат-
ності, який займається вирішенням пи-
тань комплексної реабілітації інвалідів із 
патологією опорно-рухового апарату з 
усіх областей України. Нині тут лікують-
ся також  поранені бійці АТО з уражен-
ням  та ампутацією кінцівок.

“Цією акцією студенти мають змогу 
повернути надію сотням інвалідів, які пе-
ребувають на лікуванні в УкрНДІпроте-
зування, – зазначила у виступі на аукціоні 
директор цього спеціалізованого закладу 
Антоніна Салєєва. – Адже параподіум 
допомагає не лише самостійно пересува-

тися і стояти, а й нормалізує роботу фізі-
ологічних систем організму, серцево-
судинної і дихальної систем. Зокрема це 
обладнання вкрай необхідне для бійців 
АТО, які отримали важкі поранення спи-

ни та кінцівок і втратили здатність само-
стійно ходити. Належне забезпечення 
сучасними протезно-ортопедичними за-
собами дає змогу спеціалістам інституту 
повернути до повноцінного життя більше 
80 відсотків пацієнтів”.

Як розповіла Тамара Смовженко, рек-
тор Університету банківської справи 
НБУ, підрозділом якого є Харківський ін-
ститут банківської справи, рік, що минає, 
став не лише роком непростих випробу-
вань, а й неймовірного сплеску благодій-
ності, продовження активної підтримки 
Євромайдану, а також воїнів АТО. Зага-
лом на доброчинність передано близько 
350 тис. грн., які використано на лікуван-
ня поранених під час збройних сутичок 
на Майдані, закупівлю двох тепловізорів 
та необхідного обладнання й одягу для 
військовослужбовців 80-ї аеромобільної 
бригади, лікування та навчання військо-
вослужбовців. Три місяці колектив УБС 
НБУ перераховував одноденний заробі-
ток для підтримки бійців антитерорис-
тичної операції. Також університет про-
вів спільну акцію з Національним теа-

тром оперети “Welcome to Ukraine” – за 
продані на благодійну виставу квитки  і 
тихий аукціон було виручено 97 600 грн., 
які передано на лікування 9 бійцям, котрі 
отримали тяжкі поранення у зоні АТО. 
Волонтери з університету також підтри-
мали мистецький проект “Народна фі-
лармонія”, який провів близько 150 кон-
цертів для вояків. А ще студенти брали 
активну участь у здачі крові для поране-
них бійців АТО. Багато випускників уні-
верситету стали на захист України. Се-
ред них – Іван Івануса, який з вересня 
минулого року мобілізований до 8-го ба-
тальйону 29-ої роти Національної гвардії 
України; Анатолій Маринюк, мобілізова-
ний у квітні в 51-у ОМБ; Михайло Галі-
на, доброволець батальйону “Львів”; 
Владислав Гирик, доброволець, служить 
у військовій частині А0233; син завідува-
ча кафедри ІМПО УБС НБУ Олени Лап-
ко Юрій, із березня призваний захищати 
Вітчизну; Андрій Демків, який служить у 
третьому батальйоні територіальної обо-
рони Львівщини. 

Студентська акція “Рухаюсь – живу” 
привернула також увагу громадськості 
до проблем інвалідів, тож уже є підпри-
ємці, готові долучитися коштами, щоб 
якнайповніше реалізувати благородну 
мету аукціону. Втім, і студенти продо-
вжують допомагати учасникам АТО. До 
кінця навчального року в соціальних ме-
режах триватиме благодійний флеш-моб 
“Movegood”, суть якого полягає в тому, 
що його учасники знімають на відео ви-
конання обраним колективом короткого 
танцю чи руханки довільної форми, пере-
дають естафету іншим та перераховують 
кошти на благодійний рахунок акції. 

❑
Наталія Кузьма,

Natalia Kuzma,
начальник відділу маркетингу та зв’язків зі 
ЗМІ Університету банківської справи НБУ.
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Фото надано Університетом 
банківської справи НБУ.
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Благодійність/

Аукціон надій в університеті людяності
The Auction of Hopes took place in the university 

of humaneness
24 грудня минулого року в Харківському інституті банківської спра-

ви Університету банківської справи Національного банку України від-

бувся ІХ “Аукціон надій”, кошти від якого спрямували на лікування пора-

нених бійців АТО.

The 9th Auction of Hopes took place in the Kharkiv Institute of Banking of 

the University of Banking of the National Bank of Ukraine on 24 December 

2014. Funds obtained from the auction were channeled for treatment of 

soldiers, who were wounded during the ATO.

Студенти презентують другий за вартістю 
лот – картину Петра Гуменюка 

“Вечірня розмова”.

Виступають ректор Університету банківської 
справи Тамара Смовженко (праворуч) 

та директор УкрНДІпротезування 
Антоніна Салєєва.
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